
Praktikant Management Accounting -
Programmierung (m/w)
Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen
bieten - für unsere Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und
fördern wir Menschen mit den unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet
Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt Ihre Leistung ebenso wie Ihre
Persönlichkeit, unabhängig von Alter, Herkunft, Geschlecht, sexueller Identität,
Behinderung oder Weltanschauung. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF.

Die BASF Services Europe GmbH mit Sitz im Herzen Berlins erbringt mit einem
internationalen Team von rund 1.300 Mitarbeitern aus über 50 Nationen Services in
den Bereichen Finance, Controlling, Human Resources und Procurement. Als Shared
Service Center der BASF bündeln wir Know-how und Leistung für über 200
Gesellschaften der BASF-Gruppe in ganz Europa.

Mehr über die BASF Services Europe GmbH erfahren Sie unter:
http://on.basf.com/EuropeanSSC

Was Sie erwartet
Im Rahmen Ihres Praktikums erhalten Sie die Möglichkeit 6 Monate Berufserfahrung
in einem weltweit agierenden Konzern zu sammeln.
o Sie unterstützen uns beim Aufbau für die nächste Generation der führenden

Roboter-Prozessautomatisierungslösung UiPath.

o Desweiteren sind Sie beim Skripten und Programmieren beteiligt und bringen Ihre
Kenntnisse mit ein.

o Abwechslungsreiche Projekteinsätze und die Arbeit in internationalen Teams
runden das Spektrum der Einsatzvielfalt ab.

Was wir erwarten
o Sie studieren (Wirtschafts-) Informatik oder einen vergleichbaren Studiengang und

haben soliden Software-Kenntnisse die Sie bereits in der Praxis umsetzen konnten.

o Idealerweise bringen Sie Erfahrung im Bereich Power BI und Tableau Skills mit und
sind vertraut mit den gängigen Programmiersprachen wie zum Beispiel VBA und
VBS.

o Wörter wie Robotik, künstliche Intelligenz, Cloud Computing klingen für Sie
aufregend und machen dich neugierig.

o Ihre Aufgaben können Sie sowohl in deutscher als auch in englischer Sprache
ausführen.

Wir bieten
Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF-Teams und Mitglied unseres
Studentennetzwerkes. Bei uns steigen Sie in anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und

Einsatzgebiet:
Finanzen & Rechnungswesen

Standort:
BASF Services Europe GmbH, Berlin

Arbeitszeit:
Vollzeit

Vertragsart:
Praktikum

Referenzcode:
DE57047560_ONLE_1

Ihre Bewerbung erreicht uns online
über
www.basf.de/karriere

Ihre Fragen beantworten wir gern:
Tel.: 00800 33 0000 33
E-Mail: jobs@basf.com



übernehmen spannende Aufgaben und nach Möglichkeit Teilprojekte in einem
interdisziplinären Arbeitsumfeld. Ergänzend bieten die BASF Standorte
unterschiedliche Möglichkeiten wie Führungen oder Workshops an, um BASF näher
kennen zu lernen. So gewinnen Sie vielfältige Einblicke und Erfahrungen bei dem
größten Chemieunternehmen weltweit.

Informationen zu Praktika: www.basf.com/praktikum

Werden Sie Teil des besten Teams mit einem Netzwerk von mehr als 110.000
Mitarbeitern weltweit. Entdecken Sie Ihre Karriere bei BASF auf
on.basf.com/meinekarriere.


